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Στο θαλάσσιο λούνα παρκ γίνεται διαγωνισμός και όλα τα ψάρια 
τρέχουν να πάρουν μέρος. Το καθένα πιστεύει ότι έχει ή μπορεί 
να κάνει κάτι εξαιρετικό. Μόνο ο Πλάτωνας δε δηλώνει συμμετο‐
χή. Σκέφτεται πως είναι ένα συνηθισμένο ψάρι που δεν μπορεί να 
κάνει τίποτα σπουδαίο. Όταν όμως ένας τρομερός καρχαρίας α‐
πειλεί τους φίλους του, ο Πλάτωνας κερδίζει το μεγαλύτερο βρα‐
βείο. Πώς έγινε αυτό; 
 

Για να εξασφαλίσουν τα παιδιά υγιή κοινωνική ζωή θεμελιωμένη σε 
αποτελεσματικές σχέσεις, πρέπει να καλλιεργήσουν την ενσυναίσθηση, 
την ικανότητα δηλαδή να μπαίνουν στη θέση των άλλων, να κατανοούν 
και να αισθάνονται πράγματα με τον ίδιο τρόπο που τα βιώνει ένα άλλο 
άτομο. Την ανάγκη αυτή αναλαμβάνουν να καλύψουν τα βιβλία της 
σειράς αυτής, που προάγουν τη συναισθηματική νοημοσύνη. Με την 
προτεινόμενη για γονείς και εκπαιδευτικούς προσέγγιση επιχειρούν να 
μυήσουν τα παιδιά στο να μπορούν να βλέπουν τον κόσμο με τα μάτια 
του άλλου, αφού μάθουν πρώτα να αναγνωρίζουν και να διαχειρίζονται 
τα δικά τους συναισθήματα. 
 

Η  Γιολάντα  Τσορώνη‐Γεωργιάδη  είναι  πτυχιούχος  της  Νομικής  Σχολής,  της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας καθώς και του Παιδαγωγικού Τμήματος του Πανε‐
πιστημίου Αθηνών και έχει μετεκπαιδευτεί στο Μαράσλειο Διδασκαλείο. Ερ‐
γάζεται στη δημόσια εκπαίδευση,  είναι συνεργάτης  του περιοδικού «Παρά‐
θυρο στην εκπαίδευση του παιδιού» με άρθρα που αφορούν στη Λαογραφία 
και την Ιστορία, είναι ενεργό μέλος της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς 
και έχει εκδώσει βιβλία για παιδιά και μελέτες λαογραφικού περιεχομένου. 
Από τις εκδόσεις Σαββάλας κυκλοφορούν: «Ένα παράξενο σχολείο» (το πρώ‐
το βιβλίο της σειράς ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΖΩΗΣ), «Μύθοι,  ιστορίες, παραμύθια, πα‐
ροιμίες με ζώα», «Μύθοι, ιστορίες, παραμύθια, παροιμίες με φίλους φτερω‐
τούς»,  καθώς και  οι σειρές «Βιβλία που προάγουν  τη συναισθηματική  νοη‐
μοσύνη» (11 τίτλοι), «Μικρές ιστορίες» (3 τίτλοι), «Βιβλία που ενθαρρύνουν 
το παιδί να νικήσει τους φόβους του» (3 τίτλοι). 
 


